

ఉమ్మడి జిల్లా సాఫ్ట్ బాల్ జట్ల ఎంపికలు



ఎంపికలను ప్రారంభిస్తున్న ఎన్.జి.ఎఫ్ సెక్టరీ పాపిరెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, అక్టోబర్ 3 : సూపర్ గేమ్స్ ఫేడరేషన్ ఆ ధ్వర్యంలో మంగళవారం కేవలం హైస్కూల్లో అందర్-17, 19 ఎంపికలు నిర్వహించారు. ఎంపికలను ఎన్.జి.ఎఫ్ అందర్-19 సెక్టరీ పాపిరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణించాలని, క్రీడాకారులకు బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు రామవేందర్, బాలరాజ్, నాగరాజు, శ్రీనివాసులు, కోచ్ సాధి క్విట్, రామ్మోహన్, శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

అర్థకులకు అవగాహన సదస్సు

పాలమూరు, అక్టోబర్ 3 : మన్యంకొండ లక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో మంగళవారం జిల్లా దేవాదాయ శాఖ అధ్యక్షులలో ధూపదీప అర్చకులకు పునఃశ్రవణ తరగతులు, అర్చకుల పూజా కార్యక్రమాల నిర్వహణపై పండితా ఆనందాచార్యులు, అలంపూర్ పురోహితుడు ఆనందేశ్వర అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎంజీఎంబ్ ఆర్.వి.ఎం వెంకటేశ్వరమ్మ, శ్రీదేవి, ధూపదీప అర్చకుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వీరన్న, ఉమ్మడి జిల్లా అర్చకులు పాల్గొన్నారు.

పంటల పరిశీలన

రాజుపూర్, అక్టోబర్ 3 : పంటల అధిక దిగుబడి కోసం రైతులు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని ఏడీఏ ఆంజనేయులు అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోపాటు, ఈడాన్ పల్లి గ్రామాల్లో పత్తి, వరి పంటలను పరిశీలించారు. పత్తి పంటలో పెనుబంక, ఆకుముడుత తెగులు నివారణ కోసం మోనోక్రోటోఫాస్ తగిన నిష్పత్తిలో పంటపై పిచికారీ చేయాలని సూచించారు. అలాగే పరిపంటను ఆశించి డోప, అగ్రితెగులు నివారణకు తగిన సూచనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఏవో సరెం దర్, ఏకావోలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థిని చిత్తకబాదిన ఉపాధ్యాయుడు

మహ్మూదాబాద్, అక్టోబర్ 3 : ఫెయిర్ నోట్స్ రాయనేడని విద్యార్థిని ఉపాధ్యాయుడు చిత్తకబాదిన ఘటన మండలంలోని నంచర్ల ఉన్నత పాఠశాలలో చోటు చేసుకున్నది. గ్రామస్థులు కథనం మేరకు అనీల్ 8వ తరగతి విద్యార్థి తెలుగు ఫెయిర్ నోట్స్ రాయనందుకు తెలుగు టీచర్ బలరాం విద్యార్థి వీపుపై ఇష్టం వచ్చినట్లు చిత్తకబాదమే కాకుండా క్లాస్ నుంచి బయటకు గెంటి వేశాడు. దీంతో విద్యార్థి ఏడుకుంటు పాఠశాల బయటకురావడం చూసిన గ్రామస్థులు ఏమైందని అడగడంతో తెలుగు నోట్స్ రాయనందుకు బలరాం టీచర్ కొట్టారని, వీపుపై వాతలను వారికి హామీచారు. ఇటీవల రామాంతాపూర్లో విద్యార్థిని కొట్టడంతో విద్యార్థి మృతి చెందిన ఘటనను గుర్తు చేసుకొని నంచర్ల విద్యార్థి వీపు వాతలు వచ్చేలా కొట్టడం సరైన కాదని టీచర్పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు, తల్లిదండ్రులు పేర్కొన్నారు.



రోజుస్తున్న అనీల్

అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సాయం

రాజుపూర్, అక్టోబర్ 3 : మండలంలోని ముదిరెడ్డిపల్లికి చెందిన ఖతి జాబేగం(73) ఫెలీతండా మజిలీ(70), నాన్ చెరువుతండా చెందిన లక్ష్మణ్ సోమవారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. మృతుల అంత్యక్రియలకు ఎంపీటీసీ అభిమన్యురెడ్డి రూ.5వేల చొప్పున ఆర్థికసాయం ప్రకటించారు. మంగళవారం అభిమన్యు యువసేన సభ్యులను పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు, యువసేన సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాలాభివృద్ధి ప్రభుత్వ ధ్యేయం

బాలానగర్, అక్టోబర్ 3 : గ్రామాలాభివృద్ధి ప్రభుత్వ ధ్యేయమని సర్పంచ్ పట్నం రాజు అన్నారు. మండలంలోని వీరన్నపల్లిలో మంగళవారం సీసీ రోడ్డు పనులను ఆయన ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ లక్ష్మణ్ నాయక్, వార్డు మెంబర్లు రామారావు, రాఘవేందర్, లచ్చునాయక్, నాయకులు మహేందర్, మహేశ్, రాములు, శేఖర్ పాల్గొన్నారు.



సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభిస్తున్న సర్పంచ్ రాజు

రైతుల సంక్షేమానికే సహకార సంఘాలు

♦ కార్పొరేట్ బ్యాంకులకు దీటుగా రుణాలు

♦ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

దేవరకర్ణ, అక్టోబర్ 3 : రైతుల సంక్షేమానికే సహకార వ్యవస్థ ఉండని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని రూ.1.21కోట్ల వ్యయంతో సహకార సంఘం నూతన భవనం, షాపింగ్ కాంప్లెక్స్, వెయ్యి మేట్రీక్ టన్నుల సామర్థ్యం గల గోదామును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సహకార సంఘాల బలోపేతానికి సీఎం కేసీఆర్ దేశం లో ఎక్కడ లేని విధంగా రైతుల కోసం రైతుబంధు, రైతుబీమా పథకాలను అమలు చేస్తున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కు దక్కతుందన్నారు. సహకార సంఘాల ద్వారా రైతులకు సకాలం లో రుణాలు అందిస్తున్నమన్నారు. అనంతరం డీసీసీబీ వారి సహకారంతో రూ.5.15కోట్ల చెక్కు దేవరకర్ణ సహకార సంఘం రైతులకు ఎలీటీ రుణాల కోసం రైతులకు రుణాలు అందించేందుకు సీకావో శ్రీనివాసులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీబీ చైర్మన్ నిజాంపాషా, సహకార సంఘం చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి, బ్యాంక్ మేనేజర్ వెంకటరమణ చారి, ఎంపీటీ రమాదేవి, డైరెక్టర్లు ఎక్కల్ పాషా, రాజు, వెంకట్రాములు, గోపాలకృష్ణ, సీకావో శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

వివిధ కార్యాలయాల ప్రారంభం

మండల కేంద్రంలో నూతనంగా పశువైద్యశాల, ఎస్టీవో కార్యాలయం, నార్లొనికుంట గ్రామంలో నూతన విద్యుత్ ఉప కేంద్రాన్ని మంగళవారం ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రంలో సకాల సౌకర్యాలతో రూ.20లక్షలతో నూతన పశువైద్యశాలను ఏర్పాటు చేయడంతో మండలంలోని అన్ని గ్రామాల రైతుల పశువులకు ఇబ్బందులు లేకుండా పశువైద్య సిబ్బంది వైద్యసేవలు అందించేందుకు ఆస్కారం ఉందన్నారు. అదేవిధంగా దేవరకర్ణ, చిన్నచింతకుంట, కౌకుంట మండలాలకు చెందిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల కోసం ప్రత్యేకంగా నియాజకవర్గ కేంద్రంలో ఎస్టీవో కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అదేవిధంగా గ్రామాల్లో లోక్ సత్వేజ్ సమస్య పరిష్కారానికి మండలంలోని నార్లొనికుంట గ్రామ



దేవరకర్ణ సహకారం నూతన భవనాని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఆల

వద్ద 3/11 కేపీ సబ్స్టేషన్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీ రమాదేవి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ విజయవెంకటేశ్, ఎంపీటీవో శ్రీనివాసులు, మండల పశువైద్యాధికారి జి.సాన్ అలీ, విద్యుత్ ఏకీ సత్యయ్య, మండలాధ్యక్షుడు సర్పంచరెడ్డి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పేదంటి ఆడబద్దలకు వరం కల్యాణలక్ష్మి

దేవరకర్ణ, అక్టోబర్ 3 : రాష్ట్రంలో పేదంటి ఆడబద్దలకు సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న కల్యాణలక్ష్మి పాదీముబారక్ పథకాలు ఓ వరంలాంటిదిని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం కౌకుంట మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 17 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.17,01,972లు కల్యాణలక్ష్మి పాదీముబారక్ చెక్కులను ఎమ్మెల్యే పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మండలంలోని ఆయా గ్రామాలకు చెందిన 17 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి పాదీముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. దేశంలో ఏరాష్ట్రంలో అమలుకాని సంక్షేమ పథకాలు తెలంగాణలో అమలు అవుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో గ్రామాలు, తండాలు బాగుపడాయని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీ రమాశ్రీకాంత్ యాదవ్, జెడ్పీటీసీ అన్నపూర్ణ, తానీల్దార్ శ్రీనివాసులు, ఎంపీటీవో శ్రీనివాసులు, రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు కొండా రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జెట్టి సర్పంచరెడ్డి, వైస్ ఎంపీటీ సుజాత, మండల కోఆర్డినేట్

సభ్యుడు ఖదీర్ పాషా, నాయకులు శ్రీకాంత్ యాదవ్, శ్రీనివాసరెడ్డి, కోట్ల భాస్కరరెడ్డి, అంజి, సత్యం సాగర్, సర్పంచులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

భూత్పూర్, అక్టోబర్ 3 : మండలంలోని అన్నా సాగర్ లో అడ్డకుల మండలంలోని పొన్నకల్ గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు చెందిన వంద మంది నాయకులు ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి సమక్షంలో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు.

ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆల మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి చేరాలని వస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. పొన్నకల్ గ్రామంలో బీజేపీ తరపున ఎంపీటీసీగా పోటీచేసి ఓడిపోయిన సుధాకర్ రెడ్డి, కావలి నాగరాజు, సాయికుమార్, రాఘవేంద్ర, ఉప్పరి రాములు, అలీ రాజు, రాజశేఖర్, రామకృష్ణ బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే ఆల గులాబీ కాండవా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



భూత్పూర్ : అన్నా సాగర్ లో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న పొన్నకల్ గ్రామస్థులు

కార్యకర్తలకు అండగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ

- అడ్డకుల జెడ్పీటీసీ రాజశేఖర్ రెడ్డి

మూసాపేట (అడ్డకుల), అక్టోబర్ 3 : కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని అడ్డకుల జెడ్పీటీసీ రాజశేఖర్ రెడ్డి కొనియాడారు. అడ్డకుల మండలం పొన్నకల్ గ్రామానికి చెందిన బండారా రామేశ్వరమ్మ, బోగం రాములుతోపాటు బోగం రాజు భార్య ఇటీవల అనారోగ్య సమస్యలతో మృతి చెందారు. విషయాన్ని స్థానిక నాయకులు జెడ్పీటీసీ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. అందుకు ఆయన పొన్నకల్ గ్రామానికి వెళ్లి ఆ కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడుతూ మీ వెంట బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎప్పుడూ

టికీ ఉంటుందని ధైర్యం చెప్పారు. మృతుల కుటుంబాలు బండారా భాగస్వామి రూ.10వేలు, బోగం శ్రీనివాసులు రూ.5వేలు, బోగం రాజుకు రూ.5వేలు ఆర్థిక సాయాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కల్పన, బీఆర్ఎస్ కమిటీ గ్రామాధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ రెడ్డి, నాయకులు విజయకుమార్ రెడ్డి, మన్యంకొండ యాదవ్, కృష్ణయ్య, సర్పంచరెడ్డి, శ్రీశైలం యాదవ్, యాదయ్య, వెంకట్రాములు, శేఖర్, రాములయ్యాదవ్, రవిసాగర్, రమేశ్, అంజి, రామాంజనేయులు, అరవింద్, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

మంత్రికి కృతజ్ఞతలు



మాట్లాడుతున్న అఖిలభారత యాదవ మహాసభ నాయకులు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, అక్టోబర్ 3 : సోమవారం నిర్వహించిన యాదవ అత్యయ సమ్మేళనానికి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను ఆహ్వానించగా వారు కుటుంబ సమేతంగా హాజరవడంతో అఖిలభారత యాదవ మహాసభ నాయకులు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని గొర్రెల పెంపకందారుల సహకార యూనియన్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు విలేజరుల సమావేశంలో రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపాలయ్యాదవ్, గొర్రెల పెంపకందారుల సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు శాంతన్నయాదవ్ అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అధిష్టాధికారి సాయిలయాదవ్ మాట్లాడారు. జిల్లా స్థాయిలో నిర్వహించి అత్యయ సమ్మేళనానికి దాదాపు 5వేల మంది హాజరవగా అందులో మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనడంతో ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తిరుమల హిల్స్ లో యాదవ కన్వెన్షన్ హాల్ నిర్మాణానికి అదనంగా మరో అర ఎకరం భూమి, రూ.కోటి ప్రకటించారని సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు రుణపడి ఉంటామన్నారు. భవిష్యత్తులో మంత్రికి తమ మద్దతు ఉంటుందని ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో యాదవ మహాసభ నాయకులు చందూయదవ్, హన్వాడ రైతుబంధు అధ్యక్షుడు రాజయ్యాదవ్, బీఆర్ఎస్ మహబూబ్ నగర్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ యాదవ్, శివకుమార్ యాదవ్, కృష్ణ, చెన్నయ్య, రామకృష్ణ, సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటు

బాలానగర్, అక్టోబర్ 3 : మండలంలోని నేరళ్లపల్లిలో మంగళవారం విద్యుత్ కేపీ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటు చేసినట్లు సర్పంచ్ ఖలిల్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో విద్యుత్ సమస్య ఉందని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డికి దృష్టికి తీసుకెళ్లగా 25కేపీ సింగిల్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ మంజూరు చేశారని తెలిపారు. దీంతో ఎమ్మెల్యేకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం



ఉపాధ్యాయులను సన్మానిస్తున్న దృశ్యం

బాలానగర్, అక్టోబర్ 3 : మండలంలోని నేరళ్లపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు పాండురంగారెడ్డి బదిలీపై రంగారెడ్డి జిల్లాకు వెళ్లాడంతో మంగళవారం పాఠశాల ఆవరణలో సర్పంచ్ ఖలిల్ అధ్యక్షతన వీడ్కోలు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా పాండురంగారెడ్డి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. అనంతరం బదిలీపై వచ్చిన హెచ్ఎం అరుణాదేవికి శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ గోపినాయక్, ఉపాధ్యాయులకు శ్రేయ, రాజేశ్వరి, అంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

రాజుపూర్ లో ...

రాజుపూర్, అక్టోబర్ 3 : మండలంలోని తిర్మలూ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా బాధ్యతల స్వీకరించిన సుధాకర్ మంగళవారం గ్రామస్థులు ఘనంగా సన్మానించారు. అలాగే బదిలీపై వెళ్తున్న హెచ్ఎం సుందర్ పాల్ ను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఇన్ చార్జి హెచ్ఎం జైపాల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ యూఠిఎం కె.మండలాధ్యక్షుడు వెంకటేశ్, ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ చంద్రయ్య, సత్యం, సర్పంచ్ రావు, శంకర్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.